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IIpsl BBIMAPSHHI 5JEKTPBIUHANM BeJIIUBIHI BasKHA pasyMellb, IIITO Ma-
OayimeHHe mIpbIOOpa ¥ JAHIYT MOKa 3MSAHIIlb de, IIITO BeJbMi HemakagaHa.
Hanpreikiaz, cijia TOKY ¥ pasicTapbl IPbI HaAKJJIIOUSHHI ¥ JaHIYT aMIIepMeT-
pa (maJj. 138, 0, 8, 2) Oyn3e He Takoil, IKOI AHAa ObLIa paHen (maj. 138, a).
3MAHEeHHi a0bIBaOIIla i IPhI IAAKJJIOUSHEI BaJIbTMeTpa.

V' [Ons panbitniBbix

Icuye MHOrayHKIIBISHAJILHBI SJ€KTPaBLIMSIPAJIbHEI
IpBIGOP — MYJBTHIMETD. KH gasBajide BbISHAUAIlb Ha-
IpysKaHHe, ClJIy TOKY, cyIlpalliyJieHHe, IpaBApamnb 3apa
OaTapoiiki, akyMyJsgTapa, 3HaAXOA3iIlb paspbhly y HIPOBa-
n3e abo JIeKTPLIYHBIM JIAHITYTY.

FanoyHbIa BbiBagbl

1. AGaBA3KOBbIMI 3fleMeHTami naHuyra 3'aynsiouua KpbiHila TOKY, Harpyska
(cnaxbiBew), KMOY i 3nyYanbHbig npasagbl.

2. ONeKTPbIYHbI NaHUyr Moxa ObiUb NakasaHbl ¥ BbIrsa3e CXeMb.

3. AMnepmeTp nagkntoyaeuua y paspbly naduyra (nacnsgoyHa).

4. BansTmeTp BbiMsipae HarnpyxXxaHHe namix gsymMa nyHkTami naduyra i nagkinto-
Yaeuua fa ix 6e3 paspbiBy naHuyra (napanenbHa).

5. MNpbl yKNO4Y3HHI amnepmeTpa i BanstMeTpa HeabxodHa npbITpbiMAiBauua na-
napHacui i yniysaub BEPXHIOK MSXY LUKasbl KOXHara npbi6opa.

“?  KaHTPONbHbISA NbITaHHi

1. Akia anemMeHTbl NaBiHEH MeLb NHOObI ANEKTPbIYHbI NTaHLyr?

2. [Ina yaro cnyxblub i K yKno4aeuua y naduyr: a) amnepMmeTp; 6) BanstMeTp?

3. Akia yMOBbI HeabxoHa BbIKOHBALb MpPbl BblKapbICTaHHI BbIMAPasibHbIX MpPbl-
6opay?

4. flkoe HanpyxaHHe 6y[3e BbiMsApalb BanbTMETP, Kasi Aro YKIo4bilb Namix
nyHktami 1 i 4 (man. 140)?

MpakTbikaBaHHe 14

1. BeisHaubIle IaHY A34J€HHA I9MAHCTPAIILIAHBIX aMIepMeTpa i BaJIbT-
metpa (maga. 137, 139).

2. I1i agHONIBKABBI (Di3iUHBI COHC MAIOIb CIIBEPAKAHHI:

a) «y IpaBaJHIKY ITpadIIoy BAJIKi 3apaj»;

0) «y mpaBagHiKy IIPAMINOY TOK BAJIKa# CiJIbI»?
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3. fKi »JaeKTpBIUHBI 3apaj IPoHJ3e 3a dYac
t = 2,0 min OecepanbIHHAW pabOThI 3BapavyHara ama-
para npsl cime ToKy I = 75 A? Koabki sjaexkTpoHay
IIPOIii3e IIpas3 CAUSHHE IIpaBaJHiKa 3a I'dTHI Yac?

4. flkag cima TOKy ¥ mpaBaAHiKy, IIpas Iallsapod-
Hae causHHe AKora mpaxonsime N =1,0:10" siex-
TpoHay 3a yac t = 1,0 c?

5. Ila rpadiky sanie:xHaciii mepameceHara sapany
an ygacy (mas. 141) sHa#agsiie ciny TOKy y mpaBaj-
HIiKY.

6. Ha masonky 142 makasaHbI rpadik 3ajexHacIii
ciibl TOKY aj 4dacy. IKyio (isiuHyI0 BeJiUbIHIO MOXK-
Ha BBLIIYBIIb, 3HAUWIIOVINLI ILJIOIIYY IIPaMaByTrOJIb-
Hika ODBC? 3mainijasiine s3apaj, SKi IpamIimnoy Ipas
mansgpovyHae CAYSHHE IIpaBajgHika 3a uac t = 3,0 c.

7. Ecup TpBI IpHIGOPHI ca 3HAUSHHAMI BEPXHIX MesK
BBIMApP9HHA ciabl ToKy I, =100 MA, [,..=2A,
I...=50A. fIki 3 ix BBI BbIOEpHINE AJIA BEIMADPIHHA
CiZIBI TOKY § CBATJIOABLIEAHAN JIAMIIEe, IIaKasaHall Ha
maaoHKy 1437 Hamy?

8. 1Ii mo:xHa IIpPBI AAallaMoO3e aMIepMeTpa BbIBHAULIIL 3apajl, AKi mpa-
XOI3ilh ITpa3 pasicTap 3a BhIZHAYAHBI Yac?

9. BeisHaubllle makasaHHiI amiepmerpa (MaJua. 138, 6), kamxi 3a uyac
t = 1 MiH Tpas3 cAYSHHE CITipaJi JIAMObI Tpaxoasine 3apax q = 12 K.

10. ITi mo:xkHa CIIBAPAKAILG, IIITO A i MacJd MaJKJIOUYSHHSI aMIIepMeTpa

(ra. c. 82, maxn. 138, a, 6) y JaHIyry npaxoasiy TOK agHOJIbKaBau cijbr?

11. ¥V jpaumyry, makasaHbIM Ha MaJiOHKY 144, BRIKapbICTaHBI YCKJIAI-
HeHbI KJou-niepakaouanbHik II. Pactiymaume pabory Takora JiaHITyra.
Hamoyuine cxemy amiiepmMerpami, AKifd Aa3BOJAIL BbIMepallb CiIy TOKY
¥ KOKHBIM pa3icTaphbl.
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